Bereitstellungstag: 08.11.2023

Öffentliche Bekanntgabe über die Feststellung des Jahresabschlusses 2022 des Eigenbetriebs Abwasserwirtschaft Bad Mergentheim

Der Gemeinderat hat in der Sitzung am 26. Oktober 2023 den Jahresabschluss des Eigenbetriebs Abwasserwirtschaft Bad Mergentheim zum 31. Dezember 2022 beraten und wie folgt festgestellt:

1. <u>Feststellung des Jahresabschlusses 2022</u>

1.	Den Jahresabschluss 2022 wie folgt festzustellen:	
1.1	Bilanzsumme	49.546.044,64 €
1.1.1	davon entfallen auf der Aktivseite auf	
	- das Anlagevermögen	45.359.012,28 €
	- das Umlaufvermögen	4.187.032,36 €
1.1.2	davon entfallen auf der Passivseite auf	
	- die allgemeine Rücklage	125.266,51 €
	- den Gewinn / - den Verlust	3.225.418,59 €
	- die empfangenen Ertragszuschüsse	7.422.460,00 €
	- die Rückstellungen	4.222.067,58 €
	- die Verbindlichkeiten	34.550.831,96 €
1.2	Jahresgewinn	676.395,60€
1.2.1	Summe der Erträge	6.928.818,23 €
1.2.2	Summe der Aufwendungen	6.252.736,12 €

2. Verwendung des Jahresgewinns

Der Jahresgewinn wird auf neue Rechnung vorgetragen.

3. Verwendung des gebührenrechtlichen Ergebnisses

Die gebührenrechtliche Kostenüberdeckung 2022 in Höhe von 772.976,00 € wird in die Abwassergebührenkalkulation eingestellt.

4. Entlastung der Betriebsleitung

Die Betriebsleitung wird für das Wirtschaftsjahr 2022 entlastet.

5. Auflösung Pensionsrückstellungen

Der Auflösung der Pensions- und Beihilferückstellungen innerhalb von 3 Jahren wird zugestimmt.

6. Prüfvermerk des Abschlussprüfers

Der Jahresabschluss für das Jahr 2022 entspricht nach pflichtgemäßer Prüfung den gesetzlichen Vorschriften. Er vermittelt ein den tatsächlichen Verhältnissen entsprechendes Bild der Vermögens-, Finanz- und Ertragslage des Eigenbetriebs

"Abwasserwirtschaft Bad Mergentheim". Der Lagebericht steht im Einklang mit dem Jahresabschluss.

Die vom Rechnungsprüfungsamt getroffenen Feststellungen sind in den Folgejahren zu berücksichtigen.

Es bestehen keine Bedenken, dass der Gemeinderat den Jahresabschluss für das Jahr 2022 des Eigenbetriebs "Abwasserwirtschaft Bad Mergentheim" gemäß § 111 Gemeindeordnung und § 16 Abs. 3 Eigenbetriebsgesetzt feststellt und die Betriebsleitung entlastet.

Bad Mergentheim, 06. Oktober 2023 Große Kreisstadt Bad Mergentheim -Rechnungsprüfungsamt-

gez. Höfling Prüfungsamtsleiter gez. Nied

stellv. Prüfungsamtsleiter

Der Jahresabschluss zum 31. Dezember 2022 (Bilanz, Gewinn- und Verlustrechnung, Anhang, Lagebericht) des Eigenbetriebs Abwasserwirtschaft liegt in der Zeit von **Mittwoch**, **16.11.2023 bis Freitag, 24.11.2023 (je einschließlich)** zur Einsichtnahme während der allgemeinen Sprechzeiten im Neuen Rathaus, 2. OG, Zimmer 2.08, öffentlich aus. Zur Einsichtnahme ist vorab eine telefonische Terminvereinbarung (07931- 57 2009) notwendig.

Bad Mergentheim, den 09.11.2023 Eigenbetrieb Abwasserwirtschaft

gez. Artur Wirtz Kaufm. Betriebsleiter gez. Bernd Straub Techn. Betriebsleiter

www.bad-mergentheim.de